TEST DE EVALUARE INIŢIALĂ

Matematică

Clasa a VI-a


Pentru rezolvarea corectă a tuturor cerinţelor din Partea I şi din Partea a II-a se acordă 90 de puncte. Din oficiu se acordă 10 puncte.


Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru efectiv este de 45 de minute.

Partea I. Scrieţi litera corespunzătoare singurului răspuns corect.     ( 45 de puncte)


5p       1. Rezultatul calculului 36-3∙8 este:

                  A. 264                       B. 60                     C. 12                   D. 4

5p        2. Numărul 
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 se divide cu 5 dacă cifra x este egală cu:

                  A.1                            B. 5                       C.2                      D. 6

5p        3. Se dau mulţimile A={0,1,3,5} şi B={1,5,6,7,8}. Numărul elementelor mulţimii                       
AUB este egal cu:

                  A. 9                           B. 5                      C.2                       D.1

5p        4. Dacă 2x=16, atunci x este egal cu:

                  A. 14                         B. 8                      C. 4                      D.18

5p        5. Fracţia 
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 devine ireductibilă dacă se simplifică cu:

                  A. 6                           B. 2                      C. 3                      D. 30

5p        6. Un pătrat are latura cu lungimea de 6 cm. Perimetrul său este egal cu:

                  A. 12cm                     B. 36cm              C. 18cm               D. 24cm

            7. Media aritmetică a trei numere este egală cu 2,5. Suma numerelor este egală cu:

                  A. 5,5                         B. 2,8                  C. 6,5                   D. 7,5

5p        8. Dacă fracţiile 
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 şi 
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 sunt echivalente, atunci x este egal cu:

                  A. 6                            B. 7                      C. 1                     D.15 
5p         9. Dacă transformăm 12,5 m2 în cm2 obţinem:

                  A. 125 cm2                 B. 125000 cm2    C. 0,125 cm2       D. 1250 cm2
Partea a II-a. La următoarele probleme se cer rezolvări complete     ( 45 de puncte)

9p        10. Calculaţi:  212:25+(33)2-57.

9p        11. Un costum costă 540 de lei şi valoarea stofei necesară confecţionării lui  
reprezintă 75% din valoarea costumului. Cât a costat stofa costumului?
9p        12. Aflaţi numărul natural x dacă 0,2x+1=6. 
9p        13. Demonstraţi că suma 
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 se divide cu 11.

9p        14. Distanţa dintre localităţile A şi B este de 60km şi este parcursă de un călător 
în trei zile astfel: în prima zi parcurge pe jos 1240 dam, în ziua a doua parcurge cu 
bicicleta 366 hm. Câţi km îi rămân de parcurs pentru ziua a treia? 
                      prof Valer Pop

                                                                                                                   Şc.Gen.”Enea Grapini”

                                                                                                                    Şanţ, Bistriţa-Năsăud
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